

福联与广联举行座谈会相互交流加强合作



俞雨龄致词

姚忠从致词

张锦泉致词

王振坤致词

萧世平致词

黄贤安致词

杨健昌致词



福联与广联领导会后合影。

座谈会结束后双方代表合影。前排左起:林惠宽、连介豪、卓天贵、廖扬宗、王振坤、张锦泉、俞雨龄、张锦雄、姚忠从、刘家衍、欧阳连财、李汉泽、谢瀚贤。后排左起:薛经勇、高鹏彩、洪我忠、萧世平、张和然、许宗鸽、洪德明、江森成、杨健昌、林民强、游日成、林作虞、周沅瑶、吕世典、黄贤安



福联总主席俞雨龄与广联总主席张锦泉亲切握手

【本报讯】2024年6月12日(星期三)14:00福建社团联谊总会(福联)与印尼广东社团联合总会(广联)领导层,在雅加达 Jl. Suryopranoto No.67A PT LB 办公室举行座谈会,双方代表在和谐的气氛

中,互相交流,希望通过这次的会晤进一步加强双方的合作,共同推动印尼的经济发展,社会繁荣做出更大的贡献。出席座谈会的有福联总主席俞雨龄、常务副总主席张锦雄、副总主席兼秘书长姚忠从,副总主席兼副秘书长林惠宽,以及卓天贵、廖扬宗、王振坤、欧阳连财、洪我忠、谢瀚贤、薛经勇、许宗鸽、林民强、洪德明、高鹏彩、游日成、吕世典、林作虞。广联总主席张锦泉及所属4个华社团体领导,包括连介豪、刘家衍、李汉泽、何泉源、

萧世平、张和然、江森成、杨健昌、周沅瑶、黄贤安等。福联秘书薛经勇主持节目流程。福联副总主席兼秘书长姚忠从首先讲述印尼和国际最新的发展局势,并对印尼总统大选顺利及成功举行表示乐观,相信在新政府领导下的印尼经济将持续发展,社会繁荣,也希望华族能够进一步加强与其他友族的关系。福联总主席俞雨龄说,“还有三个多月新政府就要成立,胜选候任总统博拉伯沃通过印尼驻中国大使苏德嘉向印尼华族转达三个要点,第一,新政府将继续执行现任政府的路线。第二,承认华族是

印尼公民,华族也是印尼第三大族群(即第一是爪哇族,第二是巽达族)。第三,印尼将继续走的是不结盟政策,中间路线,以本身利益为重。最后希望我们华族能够一起和其他族群共同建设美丽繁荣的印度尼西亚。”他说,“自民主改革以来,2000年后华人的同乡会、宗亲会和校友会等社团如雨后春笋般地出现因历史原因,离乡背井下南洋最多的就有两个省份,即广东、福建和山东,今两大社团已整合起来,即福建社团联谊总会,广东有四大籍贯族群组织的印尼广东社团联合总会,今日大家能在一起第一次交流座谈,希望不是最后一次,

下次由广联主办。”他在最后说,“今天邀约大家来交流座谈是我们的心中有我,我们的心中有你,大家敞开心怀,畅所欲言,无拘无束,可谈商业、经济等等。再次感谢你们的到来,祝这次座谈会圆满成功。”广联总主席张锦泉也阐述当前印尼和其他国家在经济、贸易、金融等领域的最新发展局势,并希望在世界局势多变的时代,华族要“居安思危”,加强与印尼其他族群的沟通与合作。张锦泉在讲话中表明在参加学者研讨会时马凯民主有两句词语即“Musyawarah Mufakat”,其可释义

为中国的“共商、共建、共享”差不多,再笼统一下,就是现在习主席推出的“命运共同体”。他最后也说,世界最安全的地方是在新西兰,存款安全之地是在印度。接着,由王振坤、萧世平、黄贤安、杨健昌各自分别发言。薛经勇最后说,“今天的座谈会就此画上圆满的符号,我们希望有更多的交流机会,期待再次相聚,期待更大的收获。祝大家身体健康,吉祥如意!谢谢大家!”座谈会会在下午近4时圆满结束,宾主双方团体在LB大厦的大厅合影留念。本报记者学科报道/摄影



欧阳连财、许宗鸽、洪我忠、周沅瑶、黄良朋、洪德明、薛经勇在交谈会上。



右起:连介豪、黄贤安、何泉源、江森成、张和然、杨健昌、萧世平、刘家衍在交流会上。



交谈情景:前排右起:王振坤、姚忠从、张锦雄、俞雨龄、张锦泉、谢瀚贤、李汉泽、卓天贵、林民强、林作虞、游日成



在交流座谈会上左起:吕世典、高鹏彩、游日成、林作虞、林民强



交流座谈会气氛融洽

三宝壟国立大学颁 Mrga-taru 奖予青山兽苑业主蔡亚声



蔡亚声致词



蔡亚声接收大学校长颁发奖杯



接收证书

【本报讯】2024年6月8日(星期六)三宝壟国立大学(UNNES)恰逢在大学 Wuryanto 教授礼堂举行的 UNNES 59 周年纪念活动达到高潮之际,向印尼野生动物园“青山兽苑(Safari)”创始人蔡亚声(Jansen Manansang)颁发 Upakarti Rekha Mrga-taru 奖章。表彰其为拯救本国动物做出的贡献!

这是 2024 年 UNNES 保护奖活动颁发了印尼拯救动植物的最高奖项和最高荣誉。UNNES 评估称,蔡亚声在 40 年来对印尼野生动物园拯救动物和植物方面持续性和保护所付出的辛劳和努力。蔡亚声也被誉为保护领域的国家级人物。

UNNES 还评估,印度尼西亚野生动物园作为印度尼西亚最大的动植物保护机构的成功离不开蔡亚声在管理和维持与国际保护网络的良好关系方面的辛勤工作。UNNES 还认为蔡亚声是印尼青山兽苑(Taman Safari Indonesia)和巴达基金会(YABI)成功的重要人

物。通过在印尼野生动物园的工作,蔡亚声发起了各种保护活动,包括为苏门答腊大象等濒危物种建立医院和诊所。他还与印度尼西亚环境和林业部(KLHK)共同创立了印尼犀牛基金会(YABI),启动了苏门答腊犀牛强化保护计划,包括成功从美国遣返三头雄性苏门答腊犀牛,使其成为雌性犀牛在本

国交配,从而产生了 30 年来的第一只雌性犀牛后代。除此之外,他还在 1993 年由印尼国际银行(BII)资助的《印尼犀牛保护战略和行动计划》(SK-BI)的发布中发挥了重要作用。他对野生动物保护的奉献引起了国际关注,因此蔡亚声被任命为东南亚动物园协会董事会顾问

成员,以及国际自然保护联盟印尼地区牲畜专家组的实施者。三宝壟国立大学(UNNES)校长马托诺教授说,“为了表彰他对野生动物保护的巨大贡献,UNNES 很自豪地将 Upakarti Rekha Mrga-taru 奖授予蔡亚声。”本报明光报道/Hm 供图